
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

SPIS  TREŚCI 

 

                                       A.Część opisowa                                     .           
--------------------------   

                                             1.Strona tytułowa                                                                                                                            

                                             2.Spis treści                                                                                                                                             
                                             3.Oświadczenie                                                                                                                                                                                                                                                                                     

                                             4.Uprawnienia budowlane proj.                                                                                       

                                             5.Uprawnienia budowlane sprawdz.                                                                                                                 

                                             6.Zaśw.Izby Bud. Proj.                                                                                                                       
                                             7.Zaśw.Izby Bud. sprawdz.                                                                 

                                             8.Opis techniczny                                                                                                            

                                             9. Informacja dot.bezp.i ochrony zdrowia                                                        
 

 

 
              

                                                              B.  Część graficzna 

                                                        --------------------------------- 

                                                                                                       nr.rys.           skala     .        
                         1Plan sytuacyjny                                                      1                1:500                                  

                                2.Profil podłużny                                                      2               1:500/50             

                                3.Konstrukcja nawierzchni                                       3                1:20              
                                 

 

 


